# 3・15 鹰城消费满意度调查昨日结束

2018.3.27 星期二 编辑 南朋英 校对 闫增旗 E-mail:npy@pdsxww.com

本报讯 昨日,由平顶山日报 传媒集团组织的3·15鹰城消费 满意度调查活动结束。在近一 个月的时间里,有10万多人浏览 活动页面,11000多位热心市民参 与问卷调查,还有不少市民留 言,或投诉或提建议。参与问卷 调查的市民将有机会获得相应 奖励

鹰城第二届消费者信赖品 牌评选暨3·15鹰城消费满意度 调查由平顶山日报传媒集团主 办,宝丰酒业特别赞助,市老年 人体育协会、市酒品商业协会、 市旅游协会旅行社分会协办。 活动自本月初启动以来,鹰城市 民和企业热情参与。3月15日, 在市区鹰城广场,有50家企业参 与当天的主题活动,展示其品牌 形象,现场参观者达上万人次。

本次活动投票在平顶山日报、 平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶 山微报、平顶山传媒APP同步进 行。截至3月25日投票结束,共 有10万多人浏览活动投票页面, 11000多位消费者参与投票。

本次活动特别设置有奖调 查问卷环节,主办方将从投票读 者中抽取100名幸运读者,其中 一等奖5名,二等奖10名,三等奖 15名,参与奖70名。获奖名单择

据了解,通过对调查问卷汇

总和分析,市民发表意见最多的 行业包括金融、保险、教育、医疗 卫生、汽车、商业、珠宝、房地产、 酒水、餐饮、旅游、通信、家装建 材、婚庆、公共事业等近20个,市 民对我市公共服务业、商场超 市、银行等满意度较高。

在鹰城消费满意度调查的 基础上,主办方将评选出鹰城第 二届消费者信赖品牌,于3月30 日(周五)授牌。 (李永)

#### 今明暖洋洋 后天冷风来

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台 获悉,今明两天我市以晴好天气为 主,气温继续回升。后天受冷空气 影响,气温有所下降。

鹰城正式开启暖春模式,小伙 伴们脱衣服的节奏都快撵不上升温 的步伐了。据市气象台工作人员介 绍,今明两天我市仍以晴好天气为 主,风力不大,气温继续回升。今天 最高气温为28℃,明天最高气温为 29℃左右。后天受南下冷空气影 响,将刮起阵阵东北风,气温有所下 降,最高气温维持在21℃上下。需要 注意的是,今明两天昼夜温差较大,市 民早晚出行要注意保暖, 谨防感冒。

今天白天到夜里,晴天间多云, 偏南风3到4级,15℃至28℃。明 天,晴天间多云,偏南风4级左右, 15℃至29℃。后天,晴天转多云, 偏南风3到4级转东北风4级左右, 14℃至21℃。

### 卫东区文化培训班 上半年推出6门课

口记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市群艺馆获 悉,卫东区文化馆2018年上半年系列 公益文化培训班即将开课,将推出成 人模特等6门课程。培训班即日起 接受报名,名额有限,报满为止。

据介绍,卫东区文化馆公益课 具体安排是,儿童美术类手工(纸黏 土),时间:3月30日至4月20日 (每周四17:30至19:30),地点:卫东 区文化馆四楼美术室;儿童涂鸦,时 间:3月30日至4月20日(每周日 10:20至11:50),地点:东安路基层 点(艺心美术);非遗剪纸课,时间:4 月16日至5月19日(每周一节课), 地点:卫东区文化馆四楼美术室;成 人舞蹈课,时间:4月23日至27日(每 天一节课),地点:卫东区文化馆二楼 排练厅;成人瑜伽课,时间:5月14日 至18日(每天一节课),地点:卫东区 文化馆四楼排练厅;成人模特课,时 间:6月4日至29日(每周一节课),地 点:卫东区文化馆二楼排练厅。

除了儿童涂鸦报名在基层报名 点外,其他课程报名地点在卫东区 文化馆四楼办公室,报名热线: 0375-3939986

#### 爱心企业设捐款箱 卖一箱产品捐一元

口记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,一名顾客来 到位于郏县渣园乡宋堡村的平顶山 裕达食品有限公司,购买了10箱农 产品。很快,该公司经理高利淼拿 出10元钱放进大厅里的捐款箱内。

据了解,高利淼于2016年底成 立裕达食品有限公司,承诺公司只 要出售一箱农产品,就捐款一元钱 来做公益。公司把捐款箱的钥匙交 给渣园乡政府有关负责人进行监 督,并和市义工联合会郏县工作站 联手,对贫困家庭、贫困学生和孤寡 老人进行帮扶救助。



#### 家属院花如雪

昨日上午,在卫东区建设路街道帝景花园,杏花如雪。居民任先生告诉记者,这几株杏树移栽过来已经5年了,年年开花结果,今年 这花开得又香又好看。 本报记者 禹舸 摄

## "平煤神马好人"评选受关注

已有40名先进典型进入"好人榜"

口记者 王春生

本报讯 记者昨日从平煤神 马集团获悉,该集团自今年起开 展的"平煤神马好人"评选活动 受到广泛关注,目前已有40名先 进典型进入"好人榜"

据了解,"平煤神马好人"评选 活动采取每月一评的方法,先由集 团下属各单位与个人推荐,经相关 方面审议后,推荐先进典型进入 "好人榜",再经网络投票,评选出 每月的"平煤神马好人",分别授予 "爱心奖""暖心奖"等。

在1月份"平煤神马好人"评 选活动中,卧冰救人、感动国人 的建井三处第六项目部二分队 职工王保华,十年如一日悉心照 料瘫痪母亲和患病婆婆的一矿 烘干车间职工袁建华,12年坚持 献血获金奖的十二矿服务三队 工会主席杨铁成,拾金不昧暖人 心的四矿职工李位峰,勇救落水 女童的八矿机电二队职工梁晓 民等20人榜上有名。

在2月份的"平煤神马好人" 评选中,悉心照料"渐冻症"妻子 的四矿搬家指挥部副部长李会 民、照料智障叔叔20年的十一矿 综合厂厂长周永强、像亲儿子一 样照顾相识老人十余年的物资 供应分公司驻六矿供应站职工 宋国范、"技术革新大拿"用庄选 煤厂维修车间管工班班长魏向 红等20人上榜。

据悉,平煤神马集团将从每 月评出的先进典型中评选出年 度"平煤神马好人",部分先进典 型推荐至中国文明网,参加中国 好人榜评选活动。

## "做自己的首席安全官"

我市开展"全国中小学生安全教育日"宣传教育活动

口记者 傅纪元

本报讯 随着一阵紧急警报 声,正在"上课"的学生纷纷用湿 毛巾或湿巾捂住口鼻,在班主任 老师和各楼层老师的指挥下,猫 着腰从"失火"楼道按既定线路有 序撤离。短短两分多钟,全体参

演学生安全撤离,各班及时清点 人数并向学校安全员汇报,现场 井然有序。这是昨日新华区光 明路小学开展应急消防安全演 练的一幕。记者从市教育局获 悉,昨日是第23个"全国中小学 生安全教育日",按照教育部要 求,我市中小学校于3月26日至

4月16日开展"做自己的首席安 全官——平安校园行"主题宣传 教育活动。

根据安排,在专项活动期 间,各学校要通过第23届"全 国中小学生安全教育日"视频 等资源开展课堂教学,对学生 进行防恐防暴、预防校园欺凌 等安全教育。家长和学生通过 学习相关视频,了解学生遭遇 校园欺凌、拐骗、性侵害等伤 害背后的原因及如何预防,同 时参与安全小游戏,通过寓教 于乐的方式,让学生学习安全 知识和技能,提高学生的安全 素养。